

# 長崎外國語大學 2016/05

## 生活報告書

三年二班 陳新慧

5月是日本很重要的一個月囉^0^，因為有一個黃金週的假期可以放，除了日本人之外，留學生也都會利用這一週的時間到處旅遊，而我也去了大阪了。

大阪跟長崎相較之下，真的比長崎熱鬧很多，連交通也非常地方便，害我去了之後都不想回到長崎了，真的有點糟糕的說><，但因為學業還沒有完成，所以假期結束時也就必須乖乖地回到學校上課了。

當然在本月開始，對台灣的學生來說是很重要的時期拉^0^，大家都會為了畢業開始變得更忙碌囉!因為都大四了，課相對的也都會變得比較少了。大家也就會利用大學所剩下的時間好好的約朋友出去玩，留下許多美好的回憶。

可是，我們還在留學當中，雖然很想跟大家一樣一起留下許多美好的回憶，但那是不可能的啦^^，因為跟大家相隔兩地了，只好每天在FB上面刻著大家的動態，羨慕著同學囉><。雖然只是從FB上面看著大家的動態而已，可是心中卻有很大的感觸，心中總是會有那麼一點點不捨跟遺憾，不過這也是沒有辦法的事。只好接受這樣的事實囉>^<。

而我自己在本月也開時嘗試別的事情，我到老人院去幫忙了，真的有好多老人，可是看到他們的時候，臉上都毫無笑容的樣子，雖然日本的養老院的設備真的很好，不過即使如此，老人們看起來還是好孤單。當我看到這樣的場景時，心中真的是五味雜陳，難以說出自己的感受。

我的工作內容有一項是餵他們吃飯，我在餵的時候心中有好多想法慢慢浮現，都會想著這些老人的心中雖然住在高級的養老院裡，可是內心是多麼的孤獨，為甚麼家人會把自己的爸媽丟在這裡。或者是，有天我老了之後也會被送到這樣的地方嗎?好多想法都會跑出來。

接著，當我看著被我餵食的老人時，我心中泛起了一股辛酸，因為我不知道該怎樣讓他感到安心，我也一直努力試著去了解她，只不過我都看不到他的笑容，我真的很期待看到她對我微微一笑，真的很期待她對我笑的那天來臨\>^0^</。

2016/05/27